

株式 会社 日本エムテッエム

平成 27 年 11 月 4 日

各位

会 社 名 株式会社日本エム・ディ・エム 代表者名 代表取締役社長 大川 正男 (コード番号 7600 東証一部) 問合せ先 I R部 棟近 信司 (03-3341-6705)

人工股関節新製品『Alpine ヒップ ステム』の薬事承認取得 に関するお知らせ

株式会社日本エム・ディ・エム(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:大川 正男)は、 当社の米国子会社である Ortho Development Corporation 製造の人工股関節製品「Alpine ヒップ ステム」の薬事承認を取得いたしましたので、お知らせいたします。

「Alpine ヒップ ステム」は、人工股関節市場における当社が未だ参入しきれていないセグメントに投入する人工股関節で、本製品の導入により人工股関節市場における主要なセグメントを網羅することになります。

本製品は全長を短くすることにより、日本人の大腿骨髄腔形状に適合しやすいようにデザインされており、小皮切による手術において大腿骨髄腔内へのステム設置が容易となり、患者様のQOL向上を実現できる製品となっております。

当社の人工股関節製品群に新たなコンセプトの本製品が加わることにより、人工股関節販売の拡大が期待できます。

記

1. 製品

販売名 : Alpine ヒップ ステム 承認番号: 22700BZX00275000

用途 : 人工関節置換術及び人工骨頭挿入術

2. 販売開始予定

平成28年2月から順次販売予定

3. 今後の見通し

本製品は、第45期(平成29年3月期)の業績に寄与する予定です。



以上